JIAMD®XAKHU EI'D.
MEXAHWUKO-

gﬁgﬂggfc"”ﬁ Xumpocmu, nomozarowue npu peuieHuu 3a0aHuil
npogunvrozo EI'3 no mamemamuce.

Jlatighxax 1. He bosamuvcs 6600ums nHeuzgecmuvle npu peuetuy pasHblx 3a0atull.

MBbI IPUBBIKIIM, YTO TEKCTOBas 3ajiadya Ha JBIDKCHUE WM Ha paboty (3azanue 10) penraercs BBeJCHHUEM HEU3BECTHOW M
COCTAaBJICHUCM YpPAaBHCHHUA, a APYyrue 3agaHus U3 nepBoﬁ qacTu O6I>I‘IHO peuIaroTCs 663 ypaBHeHHﬁ. Ho HHOrga yZ[O6HO
paboTaTh ¢ HEM3BECTHRIMHU U B JPYTHX 3aTaHUAX (T€OMETPUIECKHUX, BEPOSTHOCTHBIX  T.1.)

Ipumep. Haiimute mnomane TpeyronsHuka ABC, ecnmu AB=BC, AC=45, AH=36, tne AH — BBICOTa
Tpeyronbauka ABC.

Ipumep. Ha ckiag OCTYTIAIOT CTEKIa J1sl aBTOMOOMITBHBIX (hap ¢ nByx (abpuk. Y mepBoit habpuku 3% crexon
SIBJISIFOTCSI OpaKOBaHHBIMH (T.€. UMCIOT CYIIIECTBEHHBIE eheKThI), a y BTopoit — Tosbko 1%. Beero na cknane 2,4%
CTEKOJI UMEIOT CYIIIECTBEHHBIN NedekT. HailmnTe BepOsSTHOCTH TOTO, UTO CIy4aitHO BEIOpAHHOE Ha CKJIaJe CTEKIIO
OBLIO MTPOM3BENEHO Ha MepBoii padpuke.

Jlanugxax 2. He gviuuciamo noaHocmovio 2pomMo30Kue apu@dmemuyeckue 8blpadcerus, 803HuKarouwue no
X00V peuterus 3a0aqu.

Yacro yno6HO pelraTh 3aaHus B 00IIeM BHE, TOACTABII YUCICHHBIC 3HAYCHUS TOJIBKO B KOHIIE peIIeHUs. DTOT NPHEM
TI03BOJISIET COIKOHOMHTH BpeMs Ha apr(MeTHKe, BRICBOOOIUB €0 IS peICHUs PYTHX 3a1ad.

Ilpumep. KateTsl paBHOOEOPEHHOTO TPEYrojbHHKAa paBHBl 34 +17+/2 . Haiinure paguyc OKpYXXHOCTH,
BITMCAHHOM B 3TOT TPCYTrOJIbHHUK.

Ipumep. B wrone mianupyeTcst B3sTh kpeauT Ha cymmy 9 930 000 pyOuieii. Y ciaoBus ero Bo3BpaTa TaKOBHI:

- K&Kl SHBAph JONT yBenuunuBaercs Ha 10% 1o cpaBHEHMIO ¢ KOHIIOM MPOIIJIOTro ToAa;

-C Q)eBpaJm 10 HIOHb KaXKa0T'0 roaa HeO6XOI[I/IMO BBIIIIATUTh OAHUM IIJIATECKOM 4aCThb A0Jra.

Kaxkoi JOJI’KHa 6I>ITI) CyMMa €XKETOAHOro ruiaTexa, €CJIiu U3BE€CTHO, YTO KPpEAUT 6I)IJ'I IMOJTHOCTBIO ITOralli€H TPEM
PaBHBIMH IUTIaTEXKaMU?

Jlaugxax 3. [Iposepsamb ypagHeHus Ha bINOIHEHUE Memood Ko duuuenmos.

c
Ecim a+b+c=0wua=0, 10 ypasuenue ax’ +bx+c=0 umeer kopuu x; =l ux,= —. Ecma—-b+c=0wu a=0, T0
a
5 C
ypaBHeHHe ax- + bx + ¢ = 0 umeet kopHU X1 = —1 X = ——.
a

Ipumep. Bapxa crycTuiaack Mo TedeHuio peku Ha 231 kM M ToTyac ke BepHyhach Haszan. Ha myTe Tyna u
obpaTHo eif moTpedoBanock 88 waco. HaitnuTe ckopocTh JBIKEHHS OapH B CTOSYCH BOJIE, €CITH U3BECTHO, YTO
BOJ/Ia B PEKE IBIXKETCS CO CKOPOCTHIO 2,5 Kkm/H.

Jlaiighxak 4. Bvidensamo uenyio uacme anzebpaudeckux opoobell.
ECJ'II/I B anre6pa1/meCKOf/'I I[pO6I/I CTapH.Ia?[ CTCIICHb YHUCJIUTCIIA 6OJ'ILIHG HNIn paBHa CTapI.Heﬁ CTCIICHU 3HAMCHATCIIA, TO
paSI[eJ'II/IB YUCIINTECIJIb HAa 3HAMEHATEJIb MOXXHO BBIACIIUTH L[CJ'IyIO qacTb 3TOI>1 Z[pO6I/I.
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Ilpumep. Peminte HEpaBeHCTBO:

ﬂaﬁquak J. Hpoqecn% yciosue sa0anus 19 u nonp0606amb BblNOJIHUNb NYHKM a).

Cratuctuka pe3yipratoB EI'D mokassiBaeT, 4To MHOTJA MOJIYYUTHh O 3a MyHKT a) 3afanus 19 mporre, yeM 3a apyrue
3a1aHus BTOpoif yacT. Ecim oTBeT Ha Bompoc «MOKeT M ... 7» yTBepIUTEIBHEIH, TO €ro JOCTaTOYHO 000CHOBATh MPUMEPOM,
YTO He 3aMET MHOTO BpeMEHH Ha 0(pOpMIICHHE PEIICHNUS B YUCTOBHUKE.

Ilpumep. Ha nocke Hanmcano 30 HaTypalbHBIX 4KCeN (YUCIIa MOTYT MOBTOPATHCSA), KAKI0€ U3 KOTOPBIX JTHOO
3enénoe, 100 KpacHoe. Kaxknoe 3eséHoe unciio KpaTHO 3, KakJ0e KpacHOe YnciIo KpaTHo 7. Bee 3enénble uncna
pasNM4YHbl M BCE KpacHble 4YMCIa pa3MuHbl. a) MOXeT JM CcyMMa HalMCaHHBIX YHCEN OBITh MEHBIIE
1395 =3+ 6+ ...+ 90, eciu Bce yncna kpatHbl 37 6) MOXeT JI1 POBHO OJJHO YHCJIO Ha TOCKE ObITh KPACHBIM, €CIIH
CyMMa HanucaHHbIX ynces1 paBHa 10677 B) Kakoe HanMeHbIIee KOJTMYECTBO KPACHBIX YHCEN MOXKET OBITh Ha JJOCKE,
€CITi CyMMa HaIllMCaHHBIX yncen paBHa 10677



